

62岁联手26岁

张艺谋签约乐视影业将进军互联网平台



张艺谋找到新东家 图 TP

自与新画面分道扬镳后,张艺谋的去向一直成谜。昨日下午2时30分,在乐视影业以“开启”为主题的新闻发布会上,乐视影业CEO张昭宣布张艺谋成为乐视签约导演,并担任公司艺术总监。

尘埃终于落定”,再次点燃了媒体对张艺谋去向的关注。昨日发布会中,在一段回顾张艺谋职业生涯的12分钟纪录短片《艺谋·开启》后,张艺谋以一身红白休闲装束登台,全场掌声经久不息。

在谈到双方的合作细节时,张昭强调了互联网对现今中国电影产业环境的巨大影响。他认为,正是互联网所引发的电影产业变革,最终让张艺谋与乐视影业走到一起,张艺谋的电影作品将通过互联网平台,向中国二三线城市乃至全世界传递更为深远的影响。

尘埃终落定

5月19日凌晨,张艺谋工作室总经理庞丽薇在微信朋友圈发布信息:“一年多,阴霾即将散去,式”,进入人生的新阶段。至于此前沸沸扬扬的“张艺谋四妻七子”事件,张昭直言:这是有预谋的谣言。

现场,张艺谋也用一句话概括了自己与乐视影业的合作:“今天对我来说是一个特殊的日子,标志着我从此结束了过去长期无序和不规范的合作模式,开始了与专业团队科学化规范化的合作,我希望这种新模式能带给我更大的创作空间、更丰富的创作灵感和更强大的创作支持。”张艺谋表示,互联网已经对电影的接受乃至创作过程产生了巨大影响,作为电影导演必须“跟上时代”、“跟上年轻人的节奏”。“我今年62岁,乐视员工平均年龄26岁,正是互联网的巨大魅力,让62联手26成为可能。”

跟上年轻人

对于网上盛传的张艺谋“七子谣言”,张昭称:“互联网上每个人都是自媒体,所谓4个女人7个孩子,是有预谋有计划的谣言,很不负责。我们尊重每个人发表言论的方式,但我们应该反思,这些谣言会给被传播者的家人带来什么样的影响。互联网也应该有基本的人性价值。” 本报记者 张艺 驻京见习记者 陶禹舟

遵循专业性

昨日,乐视网还宣布将携手张艺谋开启视频基金,鼓励青年导演拍各种不同类型的微电影,张艺谋电影作品专区也将落户乐视超级电视。据悉,张艺谋接下来除了执导歌剧《阿依达》外,还将开拍新片。问到新片是不是近日传得沸沸扬扬的《陆犯焉识》,张昭在接受群访时表示,该片是张艺谋积累的众多作品之一,他每年都会积累不同类型的许多作品,如歌剧、实景演出等等。“我们的合作遵循专业性,张艺谋就是导演,他负责创作,我们是制片是平台。”至于张艺谋工作室旗下的艺人会不会签到乐视,张昭回应说:“张艺谋的兴趣不在艺人经纪,是否签约演员还要容我们想一下。”

预谋的谣言

大学生话剧节落幕 华师大两剧社夺冠

杭越再度来沪亮相 『越韵飞扬』推出五位青年演员专场

本报讯(记者王剑虹)这几年频繁亮相上海越剧舞台的杭州越剧院昨晚再度来沪,在逸夫舞台连续5天为吴素飞、梅秀文、孙旻婕、缪海洁、裘婷羽等5位青年演员推出“越韵飞扬”系列专场,这5位青年演员大都在“越女争锋”及浙江省“新松计划”青年戏曲演员大赛等赛事上获得过奖项。

此次“越韵飞扬”系列演出推出的吴素飞、孙旻婕、裘婷羽三位小生均宗尹派,两位花旦梅秀文、缪海洁则分别宗傅派和金派。为了推出这5位青年演员,杭越此次还请出了该团的“梅花奖”演员谢群英、陈晓红、陈雪萍、徐铭、郑国凤和多位国家一级演员担当“绿叶”,为专场的青年演员配戏和嘉宾演唱。

大学生话剧节落幕 华师大两剧社夺冠

本报讯(记者朱光)第十届上海市大学生话剧节日前落幕,华师大成最大赢家,两剧社分获话剧组、短剧组冠军。

扬之水中文话剧社的原原创剧目《生于弄堂》在获得话剧组冠军的同时,也赢得最佳导演奖;镜双语话剧社则以短剧《城事》蝉联短剧组第一名。获得本届“最佳编剧奖”的是上海外国语大学飞那儿话剧团的《方鸿渐》,改编自钱钟书的《围城》。

小鬼当家“星梦”起航

本报讯(记者罗震光)哈哈少儿频道季播节目《小鬼当家之星梦启航》开播了,从5月27日起连续28天,每天晚上7时与观众见面,将成为哈哈少儿频道送给小朋友们的特殊六一礼物。《小鬼当家》把小鬼们的成长设定为主线,并回归艺术,让他们以才艺表演的形式展示自己。小鬼们可以自己决定参与节目的表演形式,无论跳舞、画画、踢毽子、玩溜溜球……所有能秀的才艺均可来到节目里。

在本季《小鬼当家》节目中,选手的来源由孩子选择,由孩子们做主,节目组开设微博报名平台,来自全国2万名小选手中挖掘出不少散落在民间的、有艺术资质的“小鬼”达人。

童心三人行 童话有童趣

本报讯(实习生裴蓓 记者夏琦)昨天下午,“童心三人行——戴达、戴臻、魏滨海儿童文学作品研讨会”在嘉定陆俨少艺术院召开。

戴达、戴臻、魏滨海这三位来自嘉定的儿童文学作家,都曾做过老师,获得过冰心儿童文学奖;其中戴臻的童话幽默且充满童趣,创作了《侦探小说家和小偷》等经典作品;戴达发表过《吹牛大王》和《幻想大王》及各类理论集、诗集;魏滨海则发表了短篇幻想小说集《阿铁林奇遇记》、长篇小说《水洼里的太阳》等各类长篇、中篇小说和少儿诗集。

专家认为,三人的童话代表了一代人的理想,具有个人特色,以问题的方式开始,具有反思性,在理想与现实保持平衡,作品具有喜剧色彩,有意识地寻找童话的逻辑,拥有童话的“真实性”。

“斑马线女孩”走过来

周杰伦携《天台》女主角李心艾亮相

新的女孩,我一喜:这不就是我们找的女主角吗?!因此,李心艾后来被大家戏称为“斑马线上的灰姑娘”。

而周杰伦说到李心艾时表示,“她在戏里面很安静,她是第一次演出。当刘监制给我推荐她时,我一开始真的有点担心,但她的外形真的很适合,就是小说里走出来的那种女生,也就是我心目中的《天台》女主角的形象。第一次跟她对戏,我真是挺紧张的,怕她的表现不如预期,但看过她的表演之后我觉得非常满意,她这种自然就是我要的,我们没有选错人。”据悉,《天台》将于7月11日上映。

前天,周杰伦第二部导演作品《天台》在北京举行发布会。刚结束“魔天伦”全球巡演北京站演出的周杰伦、监制刘畊宏携电影女主角李心艾共同亮相。

导演周杰伦对《天台》女主角的人选一直守口如瓶,这位继桂纶镁之后第二任“杰出女主角”也因此被认为是周杰伦的“秘密武器”。据监制刘畊宏透露,当初发现李心艾纯属巧合。《天台》的女主角是一个放到人群中并不会平凡不显,但也不是最娇艳欲滴的清甜、自然的女孩。当时大家都在为女主角人选头疼,刘畊宏说:“因实在没有思路,我就去公司楼下买东西。看到从斑马线上迎面走来一个清



李心艾出席发布会 图 TP

6月1日儿童节,苏宁四大EXPO变身游乐场,亲子互动引人玩性大发

节能补贴仅剩3天 再来苏宁就晚了

5月31日,家电行业节能补贴优惠即将截止,倒计时仅剩3天,上海苏宁将持续为市民推出“最厚机会”三重补贴。

此外,6月1日儿童节,苏宁四大EXPO变身游乐场,为儿童节设立了多种游戏和亲子活动,邀你一起来玩。

节能补贴 仅剩3天

离5月31日家电行业节能补贴的截止日期还剩3天,上海苏宁持续为需要购买节能家电的消费者推出三大补贴,让消费者把握“最厚机会”。

苏宁为筹备好这个“最厚机会”,在“国家现金补贴”的基础上,联合各大品牌厂商推出“工厂直降补贴”和“苏宁返券补贴”,三重补贴最高可优惠2000元。上海苏宁还提醒消费者,国家节能补贴计划于5月31日结束,想要拿到国家补贴,必须在月底前实现购买,并在6月10日前凭节能商品序列号条码、发票以及身份证等相关材料办理补贴领取。

苏宁变身游乐场 “六一”邀你过节

6月1日儿童节,上海苏宁将长宁

路店、苏宁浦东第一店、苏宁闵行第一店和五角场店等四大EXPO打造成“游乐场”,邀请消费者现场闯关拿奖,一起过节。

活动当天,消费者可以在长宁路店、苏宁浦东第一店体验X-BOX人体感应游戏,感受新潮,享受闯关的欢乐。此外,四大EXPO还为大“儿童”和小孩子准备了切西瓜、愤怒的小鸟等益智游戏,一次玩个够。在小家电的区域,消费者还可以进行除厨艺DIY,和家人参加自制蛋糕、榨果汁等互动。参加游戏闯关的“儿童们”不仅可以玩得尽兴,得分前三名还可以获赠精美礼品一份。

相关链接:
跨界营销成新宠 苏宁启动异业合作

随着目前营销模式的不断创新,异业联盟合作逐渐成为企业连接消费者兴趣的敏感神经元,企业间利用优势资源实现互补,为企业带来1+1>2的推广效应,实现双方共赢,目前苏宁云商已同房地产、汽车、餐饮、娱乐等众多行业达成密切跨界战略合作意向。

五一小长假后,苏宁同海南马自达汽车强强联合,打造2013年度最大规模的汽车跨界合作,发起“来苏宁,赢海马S7”的大型市场推广活

动,海马将为苏宁提供100辆S7新款汽车进行抽奖,并在全国200多个城市的苏宁及易购门店展出。

6月14日前,来苏宁旗下品牌乐购上海四川北路店成为会员,无需购物即可到店参加海马S7汽车抽奖活动,填写抽奖券。6月20日,将现场进行海马汽车的抽奖仪式,届时将产生1名幸运的顾客,赢取海马S7新款汽车使用权。

